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Sr Questions Answers Choice

1 ےرسود کیا  اک  سادر  روا  سامم  اک  ےرئاد 
A. یزاوتم ےک 
B. ںیہن دومع  رپ 
C. دومع رپ 
D. فصان

2 رگا a : b = x : y ےہ تبسن  لادبا  وتوہ 
A. a/x = b/y
B. a/b = x/y
C. a+b/b = x+y/y
D. a - b/x = x - y/y

3 x2 - x - 1 = 0 2 وت ںوہ  سٹور  ےک  α 2 روا β ےہاتوہ برض  لصاح  اک  -β,α
A. -2
B. 2
C. 4
D. -4

4 اگوہ .......ہیواز  یزکرم  لاو  ےننب  ےسرتو  نیہ  ربارب  ںایئابمل یک  رتو  ںیم  ےرئاد  کیا 
A. 30°
B. 45°
C. 60°
D. 75°

5 ںیہ عبرملا  رذج  ود  ےک  یئاکا 
A. 1,-1
B. 1,-ω
C. 1, ω
D. ω, ω2

6 ںیہ ےتہک  وک  قرف  ےک  تدم  یئاہتنا  یک  داوم  یسک  .
A. طسوا
B. تعسو
C. ہصح یراہچ 
D. ںیہن یئوک  .

7 ےہ یتوہ  انگ  ےنتک  ےک  سادرےک  ےرئاد  یئابمل  یک  رطق  ےک  ےرئاد  کیا 
A. 1 انگ
B. 2 انگ
C. 3 انگ
D. 4 انگ

8 ےہ اتلاہک  ںوہ ......  رپ  ےلصاف  ربارب  ےس  ہطقن  نیعم  وج  ٹیس  اک  طاقن  مامت  ےک  یوتسم 
A. سادر
B. هرئاد
C. طیحم
D. رطق

9 ےگ ںوہ  ےرئاد  وت  وہ  ربارب  ےک  ہعومجم  ےک  ںوسادر  ہلصاف  ینایمرد  اک  زکارم  ےک  ںورئاد  ود  رگا 

A. ںیہ ےترک  عطق 
B. ےترک ںیہن  عطق 
C. ےترک سم  رپ  روط  ینوریب  وک  ےرسود  کیا 

ںیہ
D. ںیہن یئوک  ےس  ںیم  نا 

10 ےہ اتلاہک  لودج  یددعت  یہورگ  .
A. داوم
B. میسقت یدعت 
C. علاضلااریثک یدعت 
D. ںیہن یئوک 

11 ےہ اتوہ  زادنا  رثا  ےس  ےنرک  لیدبت  .......طسوا  یباسح  .
A. ہگج
B. ہنامیپ
C. رادقم
D. دننام

12 دنچ ود  روا  ےعومجم  ےک  نوعبرم  ےک  علاضا  ود  یقاب  عبرم  اک  علض  لباقتم  ےک  ےیواز  ہجرفنم  ںیم  ثلثم  ہیوازا  ہتجرفنم  یسک 
ےہ اتوہ  ےک  ےہ  اتنب  ےس  لظ  ےک  ےرسود  رپ  سا  روا  کیا  ےس  ںیم  علاضا  ود  نا  ںیم  ہبقر 

A. دنچ ود 
B. ربارب
C. ربارب ےک  لظ 
D. ربارب ےک  ہبقر  یلیطتسم 

13 ےہ اتلاہک  وہ  ہن  نکر  یئوک  ںیم  سج  ٹیس  .
A. ٹیس یتخت 
B. ٹیس یلاخ 
C. ٹیس اتکی 
D. ٹیس رپس 

14 قباطم ےک  ثروغاثیف  ہلئسم  :
A. (22( هدعاق -) 2( دومع (= ) رتو
B. (2( رتو  ) 2 هدعاق ) -) 2( دومع
C. (2( هدعاق  + ) 2 دومع ) = ) 2( رتو
D. (2( رتو  + ) 2 هدعاق ) = ) 2( دومع

15 ےہ تملاع  ےیل  ےک  ےنرک  رہاظوک  ثلثم 
A. ∠
B. Δ
C. ⊕
D. ζ



D. ζ

16 ںیم  b روا  c بسانت ںیہ - ےتلاہک   a : b : : c : d
A. نیفرط
B. بسانت اھتوچ 
C. نیطسو
D. بسانت ارسود 

17 1 + cot² θ = ............................
A. tan² θ
B. cos ec² θ
C. cot² θ
D. sec² θ

18 Cot 60 =----------------
A. 1/√3
B. √3
C. 1/2
D. 2

19 ےس ںیہ ......  ےترزگ  ہشیمہ  فصان  یدومع  ےک  رتو  ےک  ےرئاد 
A. سادر
B. طیحم
C. زکرم
D. رطق

20 اگوہ ہبقر  اک  ثلثم 
A. (1/2( هدعاق + رتو
B. (1/2( هدعاق () رتو
C. (1/2( هدعاق () دومع
D. (1/2( هدعاق (+) دومع

21 ےہ یتوہ  انگ  ےنتک  ےک  سادر  ےک  ےرئاد  یئابمل  یک  رطق  ےک  ےرئاد  کیا 
A. کیا
B. ود
C. نیت
D. راچ

22 ےہ یتلاہک  وہ  اتکس  اج  اچنیھک  هرئاد  ےس  ںوسوار  ںوراچےک سج  وکروچ  یسیا 
A. کلکیئاس
B. سوق
C. طیحم
D. رطق

23 ےہ یتوہ  دادعت  یک  ںوقیرط فلتخم  ےک  ےنرک  نایب  وک  ٹیس 
A. 1
B. 2
C. 3
D. 4

24 اگوہ ...........سادر  اک  ےرئادےہاتانب  ہیاوز  اک  زکرم  ° 60 رپرتو لااو  یئابمل  مس  کیا 
A. 1 مس
B. 2 مس
C. 3 مس
D. 4 مس

25 ےہ اترزگ  ےس  طاقن  یطخ  ریغ  هرئاد ---------------  .
A. 1
B. 2
C. 3
D. 4

26 ےہ اتاج  ایک  رہاظ  وک  ٹنم  کیا 
A. 1°
B. “1
C. '1
D. '60

27 ےہ اتلاہک  ےہ  اتوہ  نایمرد  ےک  ںوسادر  ود  روا  سوق  کیاوج  ہصح  هو  اک  ےرئاد  کیا  .
A. رٹکیس هرئاد  عاعطق 
B. ہعطق
C. رتو
D. رطق

28 ےہ یتوہ  تبسن  یک  رٹیم  ےس 600  رٹیم  ولک  کیا  -
A. 3 : 8
B. 5 : 3
C. 7 : 2
D. 3 : 5

29 وت ںوہ  سٹور  ےک   β2 α2 ےہ ہعومجم  اک  .β α تاواسم  px2 + qx + r = 0
A. -q/2p
B. 2q/p-
C. 1/p
D. -q/p

30 ےہ اتوہ  ..........ہیواز  اک  یرسود  وت  وک  ہیواز 30 ° یزکرم  اک  سوق  کیا  رگا  ےس  ںیم  ںوسوق  لشامتمود  یک  ےرئاد  کیا 
A. 15°
B. 30°
C. 45°
D. 60°

31 ںیہ ےترک  عطق   ...... لثامتم ود  ںوہ  ربارب  ںیم یئابمل  رتو  ود  رگا  ںیم  هرئاد  یہ  کیا  ای  ںورئاد  لٌثامتمود 
A. رتو
B. ےرئاد
C. ںیسوق
D. لثامتم

32 ےہاتلاہک ٹیس   -Q={a/b| a,b E Z ∧ b ≠ 0}
A. دادعا لمکم 
B. دادعا یتردق 
C. دادعا قطان  ریغ 
D. دادعا قطان 

33 ںیہ ےتہک  وک  طسوا  یباسح  ےک  ںوعبرم  ےک  فارحنا  ےس  طسوا  یباسح  ےک  تدم  یک  .X
A. تاریغت
B. فارحنا یرایعم 



33 ںیہ ےتہک  وک  طسوا  یباسح  ےک  ںوعبرم  ےک  فارحنا  ےس  طسوا  یباسح  ےک  تدم  یک  .X B. فارحنا یرایعم 
C. تعس
D. طسوا گنا  مہ 

34 ےہ اتاج  اہک  وک  طخ  ںیم  لکش  یک  ےرئاد  ہلصتم 
A. سوق کیا 
B. رتو کیا 
C. سامم کیا 
D. طخ عطاق  کیا 

35 ےہ ہیلک  اک  ےنرک  مولعم  ہبقر  اک  هرئاد  عاطق 
A. r 2̂ θ
B. 1/3 r 2̂ θ
C. 1/2 r 2̂ θ
D. r 3̂θ

36 ںیہ ےتکساج  ےچنیھک  سامم  کرتشم  ےنتک  ےک  ںورئاد  عطاقتم  ریغ  ود  .
A. 2
B. 3
C. 4
D. 5

37 ےہ اتلاہک  داوم  ںیم  لکش  یک  میسقت  یدعت  .
A. داوم یہورگ 
B. داوم یہورگ  ریغ 
C. اسیج کیا 
D. ںیہن یئوک  .

38 ےہ اتوہ  ہیواز ......  یزکرم  اک  طیحم  فصن  ےک  ےرئاد 
A. 90°
B. 180°
C. 270°
D. 360°

39 ےہ اتلاہک  ہصح  اک  طیحم  ےک  ےرئاد 
A. هرئاد
B. سادر
C. سوق
D. یرگڈ

40 تبسن x:y ںیم 'y' ےہاتلاہک
A. قلعت
B. مقر یلہپ 
C. مقر یرسود 
D. تسانت

41 ںیہ “ ےتہک  وک  -b² - 4ac“
A. ٹیس لح 
B. هدننک قرف 
C. تمیق یک  تاواسم 
D. ںیہن یھب  یئوک 

42 بسانت لسلسم  ac= b2, a : b =: b : c ںیم c روا  a نایمرد ےک  b ___________ ےہ اتلاہک  بسانت 
A. ارسیت
B. اھتوچ
C. طسو
D. ارسود

43 ےہ یتلاہک  مراف  یک  -x2-11x-152
A. تاواسم یجرودرویپ 
B. تاواسم یجردود 
C. تاواسم ریغ 
D. ںیہن یئوک  ےس  ںیم نا 

44 ےہ اتلاہک  داوم  ںیم  لکش  یک  میسقت  یددعت 
A. داوم یہورگ 
B. داوم یہورگ  ریغ 
C. ہشسقن یملاک 
D. علاضلاا ریثک 

45 ےہ اتوہ  ہلصاف  اک  زکارم  ےک  ںورئاد  یواسم  ےلاو  ےنرک  سم  رپ  روط  ینوریب  ود 
A. یئابمل رفص 
B. سادر اک  ےرئاد 
C. رطق اک  ےرئاد 
D. انگود اک  رطق  ےک  ےرئاد 

46 ےہ اتوہ  ربارب  -A∪(B∩C) A. (A∪B)∩(A∪C)
B. A∩(B∩C)
C. A∪(B∪C)
D. (A∪B)∩C

47 ےہ اتلاہک  ہلصاف  اک  کت  زکرم  ےک  سا  اک  ےطقن  یسک  ےک  ےرئاد 
A. سادر
B. رطق
C. رتو کیا 
D. سوق کیا 

48 ںیہ ےتکساج  ےئانب  سامم  کرتشم  ےنتک  ےک  ںورئاد  ےئوہ  ےترک  سم  ود  .
A. 2
B. 3
C. 4
D. 5

49 ںیہ ےتہک  وک  ہعومجم  ےک  ددعت  مامت  کت  دح  یتعامج  یئلااب 
A. ددعت یعومجم 
B. دودح یتعامج  یقیقح 
C. ناشن یتعامج 
D. دودح یتعامج 

50 ےہاتلاہک مٹسس  __________ ےہ یتاج  یک  ںیم  نیڈیر  شئامیپ  یک  ہیواز  ںیم  سج  ماظن  اک  شئامیپ 
A. مٹسس سیا  یج  یس 
B. ماظن اک  ساسا  ےک  ھٹاس 
C. مٹسس سیاےک  میا 
D. ماظن یرئاد 

A. میسقت یدعت 



51 ےہ اتلاہک  لودج  یدعتم  کیا  .
A. میسقت یدعت 
B. داوم
C. میسقت یعومجم  رت  مک 
D. ںیہن یئوک 

52 ںورادقم نیت  رگا   y,x روا  z ہک وہ  قلعت  اک  حرط  سا  ںیم   x : y : : y : z وت  y ےہ اتلاہک 
A. بسانتم لاہپ 
B. بسانتم ارسود 
C. بسانتلا یف  طسو 
D. بسانتم اھتوچ 

53 1/1 + Sin2θ + 1/1 - Sin2θ____=___________
A. 2 Sin2θ
B. 1 Cos2θ
C. Sin2θ
D. Cos2θ

54 ےہ یتوہ  کت  ےس .............  ہطقن  ینوریب  ےک  ےرئاد  یسک  یئابمل  یک  سامم 
A. ماتتخا ہطقن 
B. زاغآ ہطقن 
C. سامم ہطقن 
D. لثامتم ہطقن 

55 ںیہ ےتوہ  ںیم ..............  سپآ  سامم  ےئگ  ےچنیھک  رپ  ںورس  ےک  رطق  ےک  ےرئاد 
A. یزاوتم
B. یزاوتم ریغ 
C. لثامتم
D. طخ مہ 

56 ںیہ یتوہ  ںیتبسن  یک  تاینوکت  رپ  روط  یداینب 
A. ود
B. راچ
C. چناپ
D. ےھچ

57 ےہ اتوہ  ہیاوز ......  یزکرم  اک  یرسود  وتوہ   30  ° ہیواز یزکرم  اک  سوق  کیا  رگا  ےس  ںیم  ںوسوق  لثامتم  ود  یک  ےرئاد  کیا 
A. 15°
B. 30°
C. 45°
D. 60°

58 ںیہ ےتکس  اج  ےچینھک  سامم  کرتشم  ےنتک  ےک  ںورئاد  عطاقتم  ریغ  ود 
A. 2
B. 3
C. 4
D. 5

59 ےک نا  بیترتلاب  ہلصاف  ینایمرد  اک  زکارم  ےک  نا  وت  ںیرک  سم  رپ  روط  ینوردنا  ای  ینوریب  وک  ےرسود  کیا  ےرئاد  ود  رگا 
ےہ اتوہ  ےک ......  قرف  ای  ےعومجم  ےک  ںوسادر 

A. ربارب
B. مک
C. هدایز
D. ںیہن یئوک  ےس  ںیم  نا 

60 ےہ اتٹاک  ..............وک  ےرئاد  سامم  طخ  کیا  .
A. طاقن نیت 
B. طاقن ود 
C. رپ ہطقن  کیا 
D. ںیہن رپ  ہطقن  یسک  .

61 ےہ اتوہ  کیا  فرص  اک  ےرئاد  کیا 
A. عطاق طخ 
B. رتو
C. رطق
D. زکرم

62 ںوہ رپ  ےلصاف  ربارب  ےس  ےطقن  هررقم  یسک  وج  ٹیس  اک  طاقن  مامت  نا  ےک  یوتسم  یسک   .

A. سادر
B. هرئاد
C. رطق
D. طیحم

63 وت وہ   R ےہ یتوہ  جنیر  یک  .{(R = {(1,3),(2,2),(3,1),(3,4
A. {1,3,4}
B. {1,2,3,4}
C. {3,2,4}
D. {1,2,4}

64 ےہ اتوہ  زادنارثا  ےس  ےنرک  لیدبت......طسوا  یباسح 
A. تمیق
B. تبسن
C. ذخام ای  عبنم 
D. هداع

65 ؟  ںیہ ےتکس  اج  ےچنیھک  ےرئاد  یبناج  ےنتک  ےک  ثلثم  یسک 
A. کیا
B. ود
C. نیت
D. چناپ

66 ےہ یتوہ  ثلثم  وت  ںوہ  قبطنم  زکرم  رصاحم  روا  زکرم  روصحم  رگا 
A. نیقاسلا یواسم 
B. ثلثم ہیازا  ہتمئاق 
C. علاض لاا  یواسم 
D. علاض لااریثٰک 

67 ےگ ںوہ  ںیم ......  سپآ  هو  ںیہ  ےتنب  ےس  ںورتو  ود  نج  ےیواز  یزکرم  لثامتم  ود 
A. لثامتم
B. لثامتم ریغ 
C. بکارتم
D. یزاوتم

68 ںیہ ےتوہ  مہاب ......  ںوہ  عقاو  ںیم  هرئاد  ہعطق  یہ  کیا  وج  ےیواز 
A. ربارب
B. یزاوتم
C. مک ےس  ےرسود  کیا 
D. ںیہن یئوکےس  ںیم  نا 



69 یرایعم یجردود  ax2 + bx + c = 0 ےہ دادعت  یک  ںومقر  ںیم  تاواسم 
A. 1
B. 2
C. 3
D. 4

70 ےہ اتوہ  ربارب  .A ∪B) ∪C)
A. (A ∩(B ∪C
B. (A∪B) ∩(A∩C)
C. A∪B) ∪C)
D. (A∩(B∩C

71 ںیہ ےتوہ  ہطقن  لااو  ےنلم  روا  زکرم  ےک  نا  وت  نوہ  ےترک  سم  وک  ےرسود  کیا  اک  ےرئاد  ود  بج 
A. قبطنم
B. یطخ مہ  ریغ 
C. یطخ مہ 
D. لثامتم

72 ےہ لاومراف  اک  ےنلاکن  ہیلک  ہعیرذب  وک  ہفقو  یتعامج  ای  یہورگ 
A. دح یڑب  ےس  بس  دح .  یٹوھچ  ےس  بس 
B. دح یڑب  ےس  بس  دح +  یٹوھچ  ےس  بس 
C. دادعت یک  ںوتعامج  تعس / 
D. تعس دادعت /  یک  ںوتعامج 

73 ںیہ ےتکساج  ےچنیھک  سامم  ےنتک  ےک  سا  ےس  ہطقن  یسک  رہاب  ےک  ےرئاد  .
A. 1
B. 2
C. 3
D. 4

74 ےہ اتلاہک  ..........طخ  عطق  لااو  ےنلام  ےس  زکرم  وک  ےطقن  یسک  ےک  ےرئاد  .
A. طیحم
B. رطق
C. ہعطق یسادر 
D. رتو

75 ںیہ ےتوہ  یھب  ےیواز  یزکرم  ےلاو  ےننب  ےس  نا  وت  ںوہ  ربارب  ںیم  یئابمل  رتو  ود  رگا  ںیم  هرئاد  کیا 
A. ربارب ںیم  رادقم 
B. ربارب ںیم  زئاس 
C. ربارب ںیم  یئابمل 
D. ربارب ںیم  یئاڑوچ 

76 ےہ اتلاہک  وہ  ہن  نکر  یئوک  ںیم  ٹیس 
A. ٹیس یتخت 
B. ٹیس یلاخ 
C. ٹیس اتکی 
D. ٹیس رپس 

77 یگوہ یئابمل ......  یک  رتو  وت  ےئانب   180  ° ہیواز یزکرم  رتو  اک  ےرئاد  رگا 
A. مک ےس  سادر 
B. ربارب ےک  سادر 
C. انگود اک  سادر 
D. ںیہن یئوک  ےس  ںیم  نا 

78 ےہ یتلاہک  نئلا  کیا  یلاو  ےنرک  عطق  وک  ےرئاد  .

A. سامم

B. طخ عطاق 
C. رتو
D. رطق

79 ںیہ ےتہک  ںیہنا  وت  ںوہ  عقاو  رپ  میقتسم  طخ  یہ  کیا  طاقن  هدایز  ےس  نیت  ای  نیت 
A. طاقن طخ  مہ 
B. طاقن طخ  مہ  ریغ 
C. هرئاد هرصاحم 
D. ںیہن یئوک  ےس  ںیم  نا 

80 وتوہ A∪B ےہ اتوہ  ربارب   - A⊆B
A. A
B. B
C. Φ
D. ∪

81 ںیہےتکساج ےنچنیھک  سامم  ےس  ہطقن  رہابےکےرئاد 
A. 1
B. 2
C. 3
D. 4

82 A ∩ A = ...............
A. A
B. U
C. Ac
D. ∅

83 ےہ یتلاہک  وہ  اتکس  اج  اچنیھک  هرئاد  ےس  ںوسار  ںوراچ  ےک  سج  روکوچ  هو 
A. کلکیئاس
B. روکوچ زکرم 
C. کلکیئاس ریغ 
D. روکوچ زکرم  ریغ 

84  ...... ےس ےیواز  روصحم  ےک  هریبک  سوق  ہقلعتم  ینپا  ںیم  رادقم  ہیواز  یزکرم  لااو  ےننب  ےس  هریغص  سوق  ںیم  ےرئاد  یسک 
ےہ اتوہ  انگ 

A. ود
B. نیت
C. راچ
D. چناپ

85 ےہ اتلاہک  لکش  یورئاد  . AOB
A. سوق کیا 
B. عطاق طخ  کیا 
C. رتو کیا 
D. رطق کیا 

86 ےہ اتلاہک  ہیواز  لااو  ےننب  ےس  نا  ںیلم  رپ  ہطقن  کرتشم  رپ  طیحم  وج  رتو  ود  ےس  یئوک  ےک  ےرئاد 
A. ہیواز رصاحم 
B. کلکیئاس
C. ہیواز یزکرم 



86 ےہ اتلاہک  ہیواز  لااو  ےننب  ےس  نا  ںیلم  رپ  ہطقن  کرتشم  رپ  طیحم  وج  رتو  ود  ےس  یئوک  ےک  ےرئاد  C. ہیواز یزکرم 
D. مامت فلا ب ج 

87 ےہ اتلاہک  طیحم  اک  ےرئاد  .
A. رتو
B. ہعطق
C. دحرس
D. سامم

88 سادر اک  ےرئاد   r اگوہ طیحم  اک  سا  وتوہ 
A. πr
B. 2πr
C. 3πr
D. 2π

89 ںیہ ےتوہ  ںیم ..........  سپآ  هؤ  ںیہ  ےتنب  ےس  ںورتو  ود  نج  ہیواز  یزکرم  لثامتم  ود  .
A. لثامتم
B. لثامتم ریغ 
C. یزاوتم
D. عطاقتم

90 ریغتم یسک   X ےہ ہعومجم ...............  اک  فارحنا  ےس  طسوا  یباسحا  اک  .
A. رفص
B. کیا
C. اسیج کیا 
D. ںیہن یئوک 

91 ںیہ ےتکساج  ےئانب  سامم  کرتشم  ےنتک  ےک  ںورئاد  ےئوہ  ےترک  سم  ود 
A. 2
B. 3
C. 4
D. 5

92 اگوہ ہیواز ......  یزکرم  لااو  ےننب  ےس  رتو  ںیہ  ربارب  ںایئابمل  یک  سادر  روا  رتو  ںیم  ےرئاد  کیا 
A. 30°
B. 45°
C. 60°
D. 75°

93 ںیہ یتوہ  ںیسوق ......  یلاو  ےنماس  ےک  ںویواز  یزکرم  لثامتم  ریغ  ود  ںیم  ےرئاد  کیا 
A. لثامتم
B. لثامتم ریغ 
C. یزاوتم
D. دومع

94 تاواسم وتوہ  ہن  عبرم  لمکم   ax2 + bx +c = 0 ںیہ سٹور  ےک  .b2-4ac < 0

A. یقیقح ریغ 

B. قطان
C. قطان ریغ 
D. ںیہن یئوک  .

95 ےہ یتلاہک  یلاو  ےنآ  ہبترم  هدایز  ےس  ےس  ںیم  داوم  یسک 
A. هداع
B. ہیناطسو
C. طسوا گنہآ  مہ 
D. طسوا یسدیلقا 

96 ےہ اتوہ  ہیواز -------------------  یزکرم  اک  طیحم  فصن  ےک  ےرئاد  .
A. 90 یرگڈ
B. 180 یرگڈ
C. 270 یرگڈ
D. 360 یرگڈ

97 20°=_____
A. 360°
B. 630°
C. 1200'
D. 3600'

98 ےس .................ےہ  اترزگ  ہشیمہ  فصان  یدومع  اک  رتو  یسک  ےک  ےرئاد  .
A. سادر
B. طیحم
C. زکرم
D. رطق

99 Question Image
A. 37.5°،37.5°
B. 37.5°،75°
C. 75°،37.5°
D. 75°،75°

100 ےہ اتلاہک  طخ  اترک  عطقوک  ےرئاد 
A. سامم
B. عطاق طخ 
C. رتو
D. رطق

101 ےہ یتلاہک  وہ  یٹوھچ  ےس  فصن  ےک  طیحم  ےک  ےرئاد  وج  سوق  یسیا 
A. هریغص سوق 
B. هریبک سوق 
C. سوق فصن 
D. ںیہن یھب  یئوک 

102 ےرسود کیا  اک  سادر  روا  سامم  اک  ےرئاد 
A. یزاوتم ےک 
B. ںیہن دومع  رپ 
C. دومع رپ 
D. ںیہن یئوک  ےس  ںیم  نا 

103 اگوہ.........سادر اک  ےرئادےہ  اتانب  ہیواز  اک  رپ 60 ° زکرم  رتو  لااو  یئابمل  مس  کیا 4 
A. 1 مس
B. سادر
C. 3 مس
D. 4 مس

A. هریغص سوق 
B. ہیواز هرصاحم 



104 ےہ اتلاہک  ہیواز  لااو  ےننب  ےس  سوق  کیا  روا  نوسادر  ود  رپ  زکرم  ےک  ےرئاد  B. ہیواز هرصاحم 
C. ہیواز یزکرم 
D. ہیواز یرٹنمیلپس 

105 ےہ اتلاہک  هرئاد  لااو  ےنرزگ  ےس  نوسار  ےک  ثلثم 
A. هرئاد هرصاحم 
B. طاقن طخ  مہ 
C. طاقن طخ  مہ  ریغ 
D. ںیہن یئوک  ےس  ںیم  نا 

106 ےہ اتلاہک  قلعت  نایمرد  ےک  ںورادقم  مسق  مہ  ود 
A. بسانت
B. تبسن
C. تاریغت
D. تاریغتم

107 اگوہ ہیواز -----------------  یزکرم  لااو  ےننب  ےس  رتو  وت  نوہ  ربارب  ںایئابمل  یک  سادر  روا  رتو  ںیم  ےرئاد  کیا  .
A. 30 یرگڈ
B. 40 یرگڈ
C. 45 یرگڈ
D. 60 یرگڈ

108 ےہ اتوہ  طسوا  یباسح  ےیل  ےک  رادقم  لقتسم  لاثم  تادم  یسیج  کیا  اک  رادقم  ریغتم  یسک 
A. یفنم
B. دوخ تاذب  K
C. رفص
D. K برض لصاح  یک  دادعت  یک  ںورادقم  روا 

109 ےہ یتوہ  دادعت  یک  ںوقیرط  فلتخم  ےک  ےنرک  نایب  وک  ٹیس  .
A. 1
B. 2
C. 3
D. 4

110 اگوہ .............ہیواز  یزکرم  اک  رتو  ےک  سا  وتوہ  یرگڈ  سوق 60  یک  ےرئاد  یسک  رگا  .
A. 20 یرگڈ
B. 40 یرگڈ
C. 60 یرگڈ
D. 80 یرگڈ

111 ےہ اس  نوک  طبر  . {(R = {(1,2),(2,3),(3,3),(3,4

A. ےہ ںیہن  لعافت  .
B. ےہ ںیہن  لعافتوٹ  نآ  .
C. لعافت نو  نو 
D. لعافت وٹ  نا 

112 بسانت  a : b :: c : d ںیم  c روا  b ںیہ ےتلاہک  .
A. نیطسو
B. نیفرط
C. بسانت ارسیت 
D. ںیہن یئوک  .

113 ےہ فارگ  ہلصتم .......................  ہشقن  یملاک 
A. اک ںوعبرم 
B. اک ںولیطتسم 
C. اک ںورئاد 
D. اک ںولکش  دنب 

114 ےہ اتلاہک  وہ  ربارب  ےک   90  ° وج ہیواز  اسیا 
A. ہیواز هداح 
B. ہیواز ہمئاق 
C. ہیواز ہجرفنم 
D. ںونود یب  روا  ےا 

115 ےہ ................کیا  یک  ںؤولہپ  یئک  علاضلااریثک  یددعت  .
A. لکش دنب 
B. لیطتسم
C. هرئاد
D. ثلثم

116 فارطا فلاخم  یک  طخ  ےلاو  ےنلام  وک  زکارم  ےک  ںورئاد  سامم  طاقن  ےک  کیا  رہ  ےس  ںیم  سامم  کرتشم  ےک  ںورئاد  ود  رگا 
ںیہ ےتلاہک  سامم  کرتشم  ےسیا  ےک  ںورئاد  وت  ںوہ  ںیم 

A. سامم کرتشم 
B. سامم کرتشم  سوکعم 
C. سامم کرتشم  تسار 
D. سامم کرتشم  لثامتم 

117 ںیہ یتوہ  ںایئابمل  یک  سوکعم  ود  رپ  ںورئاد  ود  .
A. ربارب
B. بکارتم
C. ربارب ریغ 
D. رفص

118 ںیہ یتوہ  ںیم ......  سپآ  ںایئابمل  یک  سادر  روا  رتو  بت  ےہ  اتانب   60  ° ہیواز یزکرم  رتو  اک  ےرئاد  کیا  رگا 
A. ربارب
B. ربارب ریغ 
C. یزاوتم
D. دومع

119 ےہ ہعومجم  اک  بعکملارذج  ےک  یئاکا  .
A. 0
B. 1
C. -1
D. 3

120 ںیہ ےتوہ  ےیواز  روصحم  ےلاو  ےننب  ےس  سوق  کیا  یک  ےرئاد  یسک 
A. ربارب
B. ہیواز یزکرم 
C. ہیواز هرصاحم 
D. ہیواز هداح 

121 ںیہ ےتاج  ےچنیھک  ےک  ثلثم  ےئل  ےک  ےنچنیھک  هرئاد  روصحم  اک  ثلثم  یسک 
A. ےیناطسو ےک  علاضا 
B. فصان یدومع  ےک  علاضا 
C. فصان یدومع  ےک  ںویواز 
D. سامم اک  هرئاد 

A. x² - 7x + 6 = 0



122 ےہ تاواسم  یجرد  ود  رویپ )  ) صاخ :
A. x² - 7x + 6 = 0
B. 4x + 5 = 0
C. 4x² = 7
D. x = 16

123 ںیہ ےتوہ  رپ ......  ےرسود  کیا  ےئلام  وک  زکرم  روا  سامت  ہطقن  وج  طخ  ہعطق  یسادر  روا  سامم  اک  ےرئاد 
A. دومع
B. سامم
C. عطاق
D. سامت ہطقن 

124 ےہ یتلاہک   .......... وہ مک  ےس  یرگڈ  یک  جرخم  یرگڈ  یک  هدننک  رامش  ےک  سج  رسک 
A. تاواسم
B. رسک بجاو  ریغ 
C. تلثامم
D. رسک بجاو 

125 ںیہ ےتوہ  ےس ..........  ظاحل  ےک  یئابمل  سامم  ےئگ  ےچنھک  ود  ےس  ہطقن  ینوریب  ےک  ےرئاد  کیا  .
A. فصن
B. ربارب
C. انگ ود 
D. انگ نیت 

126 ےہ اتلاہک  ےرک ، ہن  تباث  حیحص  ےسا  وج  لح  هو  اک  تاواسم 
A. مصارادقم
B. لصا وتلاف 

C. عبرملا رزج 
D. فارظا یرایعم 

127 رگا a : b = x : y ےہ تبسن  سکع  وت  وہ 
A. a/x = b/y
B. a+b/b = x+y/y
C. a/b = x/y
D. b/a=y/x

128 ےہ اتلاہک  ہتسار  لااو  ےننب  کت  ہطقن  یسا  ےس  ہطقن  ےلاو  ےنموگ  ںیم  ےرئاد  یسک 
A. طیحم
B. سوق
C. هرئاد ہعطق 
D. رٹکیس اک  ےرئاد 

129 7 بسآنٹ 15 :   :: x :56 ںیم  X ےہ تمیق  ایک  یک  -
A. 120
B. 100
C. 15/8
D. 8/15

130 ےہ یتلاہک........وہ  هدایز  ےس  ہجرد  ےک  رخم ج  ہجرد  اک  هدننک  رامش  ںیم  سج  رسک 
A. رسک بجاو 
B. رسک بجاو  ریغ 
C. تاواسم
D. تلثامم

131 ےہاتاج ایک  رہاظ  رپ  ہشقن  لباقمدم  ےک..........وکداددعت  ںیم  علاضلااریثک  یددعت  یعوجم 
A. طاقن ینایمرد 
B. دودح یتعامج  یئلااب 
C. ںوفقو یتعامج 
D. ںوفقو یتعامج 

132 ٌ ےک ہلصتم  ےہ  ہعومجم  کیا  ہشقن  یملاک  .
A. اک ںوعبرم 
B. اک ںولیتطسم 
C. اک ںورئاد 
D. اک لکش  دنب 

133 ںیہ ےتوہ  ںیم _________  سپآ  سامم  ےئگ  ےچنیھک  رپ  ںورس  وک  رطق  ےک  ےرئاد 
A. یزاوتم
B. یزاوتم ریغ 
C. دومع طخ  مہ 

134 رگا  x = 4 روا  y = 8 ےس ورُ  یک  سوکعم  ریغت  وت  وہ   k یئگ وہ  تمیق  یک 
A. 23
B. 22
C. 32
D. 2

135 ےہ  ....... یک ںؤولہپ  یئک  علاضلاا  ریثک  یددعت 
A. لکشدنب
B. لیطتسم
C. هرئاد
D. ثلثم

136 ےہ ںیم  لکش  یورئاد  - ADB
A. سوق
B. عطق
C. رتو
D. رطق

137 ےہ اتلاہک  وہ  اریھگ  ےن  رتو  ہقلعتم  روا  سوق  یکسا  وج  اڑکٹ  هو  اک  ےرئاد 
A. هرئاد ہعطق 
B. رتو
C. طیحم
D. سوق

138 ںیہ ےتلاہک  ںوہ  رپ  ہلصاف  ربارب  ےس  زکرم  وج  رتو  ود  ےک  ےرئاد 
A. لثامتم
B. ثلثم
C. یزاوتم
D. ًادومع

139 ےرک عطق  رپ  طاقن  حضاو  ود  وک  طیحم  ےک  ےرئاد  وج  ےہ  میقتسم  طخ  اسیا  کیا  طخ 
A. عطاق
B. سامم
C. سامم ہطقن 
D. ںیہن یئوک  ےس  ںیم  نا 



140 ہلصاف ےس  زکرم  ہطقن  ےک  ےرئاد 
A. سادر
B. رطق
C. رتو
D. سوق کیا 

141 ےہ اتلاہک  اک  ےرئاد  ےرک  عطق  رپ  طاقن  حضاو  ود  وک  طیحم  ےک  ےرئاد  وج  میقتسم  طخ  اسیا 
A. رتو
B. طخ عطاق 
C. سامم
D. سادر

142 ےہ اتوہ  ٹیس  رواپ  اک  ٹیس  یلاخ  .
A. {∅}
B. ∅
C. {∅,{a}}
D. {a}

143 ںیہ ےتہک  وک  دومع  ہیاپ  وت  ےئاج  اچنیھک  دومع  رپ  ہعطق  ےیوہ  ےید  کیا  ےس  ہطقن  یسک 

A. طخ ہعطق  یدومع 
B. ےیواز ہجرفنم 
C. لظ اک  ےعلض 
D. ہیناطسو

144 قرف اک............ےس  تمیق  یک  رادقم  ریغتم  یسک  ہک  ےہ  بلطم  اک  فارحنآ 
A. رادقم لقتسم 
B. ہشقن یملاک 
C. ہعومجم
D. برض لصاح 

145 ےہ اتلاہک  رطق  لااو  ےنرزگ  ےس  زکرم  ےکےرئاد  .
A. سادر
B. رطق
C. عطاق
D. طیحم

146 ےہ یتوہ  مسق......روسک  یوزج  یک  -X2+1/(x+1)(x2+2)
A. A/x+1+ B/x-12​
B. 1+A/x+1+ Bx+C/x-1​
C. 1+A/x+1 + B/x-1​
D. Ax+B/x+1+ C/x-1​

147 ؟ ےہ اتلاہک  ہقلاع  اوہ  ارھگ  ےس  سوق  ہقلعتم  ےس  نا  روا  تاعطق  یسادر  ود  ےک  هرئاد 
A. رٹکیس اک  ےرئاد 
B. هرئاد ہعطق 
C. طیحم اک  ےرئاد 
D. سادر اک  ےرئاد 

148 ںیم .ےہ ------------------ اتاج  ایک  میسقت  هرئاد  اروپ  کیا  .
A. 90 یرگڈ
B. 180 یرگڈ
C. 270 یرگڈ
D. 360 یرگڈ

149 ےہ اترک  سم  رپ  ہطقن  کیا  فرص  وک  طیحم  ےک  ےرئاد  وج  ےہ  طخ  اسیا  کیا  اک ......  ےرئاد 
A. سامم
B. عطاق
C. دومع
D. ںیہن یئوک  ےس  ںیم  نا 

150 ےہ اتلاہک  طیحم  اک  ےرئاد 
A. رتو
B. ہعطق
C. دحرس
D. ںیہن یئوک  ےس  ںیم  نا 

151 ےہ اتلاہک  طخ  انرک  عطق  وک  ےرئاد 
A. سامم
B. عطاق طِخ 
C. رتو
D. ںونیت

152 ےہ یتلاہک  ہی  وت  ںیہ  مس  روا 8   7 مس ،  علاضا 5 ےک  ثلثم  رگا 
A. ثلثم ہیوازلا  ہتجرفنم 
B. ثلثم ہیوازلاةداح 
C. ثلثم ہیوازلا  ہتمئاق 
D. ثلثم علاضا  یواستم 

153 ںیہ ےتوہ  سادر ---------------  ےک  ےرئاد  یہ  کیا  -
A. ربارب مامت  ای  ربارب  بس 
B. انگود ےک  رطق 
C. فلتخم بس 
D. فصن ےک  رتو  یسک 

154 ےہ اتوہ  ںیم  هرئاد  فصن  وج  ہیواز 
A. ہیواز ہمئاق 
B. ہیواز یزکرم 
C. ہیواز هرصاحم 
D. ہیواز هداح 

155 قرف اک.........ےس  تیمق  یک  رادقم  ریغتم  یسک  ہک  ےہ  بلطماک  فارخنا 
A. رادقم لقتسم 
B. ہشقن یملاک 
C. ہعومجم
D. تمیق یک  ریغتم  ےرسود 

156 ےہ یتوہ  کت  ےس ......  ہطقن  ینوریب  یسک  ےک  ےرئاد  یئابمل  یک  سامم 
A. سامت ہطقن 
B. عطاق
C. سامم
D. ںیہن یئوک  ےس  ںیم  نا 

157 ےہ اتلاہک  وہاوہ  ارھگ  ےس  سوق  ہقلعتم  ےک  نا  روا  ںوسادر  ود  وج  ہبقر  هو  اک  ےرئاد 
A. طیحم اک  ےرئاد 
B. ڑکیساک ےرئاد 
C. رطق اک  ےرئاد 
D. هرئاد ہعطق 



D. هرئاد ہعطق 

158 اگ وہ  فارحنا  یرایعم  وت  وہ  تمیق 36  یک  تیریغت  رگا 
A. 36
B. 6
C. 6-
D. ںیہن یھب  یئوک 

159 ےہ..........کیا -x+1/(x-1)(x+2)

A. رسک بجاو 
B. رسک بجاو  ریغ 
C. تلثامم
D. مقر لقتسم 

160 ےہ یتوہ  شئامیپ  یک  ہیواز  وت  وہ  ںیم  تمس  یک  یڑھگ  شدرگ  یک  عاعش  رگا 
A. یفنم
B. یئادتبا
C. یماتتخا
D. تبثم

161 7x2 +x + 4 =0 وت ںوہ  سٹور   β α ےہ ربارب  .β ,α
A. -1/7
B. 4/7
C. 7/4
D. -4/7

162 ےہ اتلاہک  ہعومجم  اک  ءایشا  حضاو  .
A. ٹیس یتخت 
B. ٹیس رواپ 
C. ٹیس
D. ںیہن یئوک  .

163 ےہ اتلاہک  ےہر ...........  رپ  ےلصاف  ںاسکی  ہشیمہ  ےس  ہطقن  نیعم  کیا  وج  ہتسار  هو  اک  ہطقن  کرحتم  ںیم  حطس  یسک 
A. سادر
B. ہیواز
C. طیحم
D. هرئاد

164 ..............ہیواز یزکرم  اک  یرسود  وت  ےہ  یتانب  ہیواز  یزکرم  اک  یرگڈ  کیا 30  ےس  ںیم  نیسوق  ربارب  ود  یک  ےرئاد  سک 
ےہ .

A. 15 یرگڈ
B. 30 یرگڈ
C. 45 یرگڈ
D. 60 یرگڈ

165 اک ےرئاد  دومع  هو  وت  ےئاج  اچینھک  دومع  ےس  ہطقن  یسا  رپ  طخ  ہعطق  یسادر  ےلاو  ےنرزگ  ےس  ںیم  ہطقن  یسک  ےک  ےرئاد  رگا 
ےہ اتوہ  سامم  ...... 

A. سامم
B. عطاق
C. سامت ہطقن 
D. سامت

166 ےہ اتلاہک  وہ  نکر  کیا  فرص  ںیم  سج  ٹیس  هو  .
A. ٹیس یلاخ 
B. ٹیس رواپ 
C. ٹیس اتکی 
D. ٹیس یتخت 

167 ےہ اتلاہک  لودج  یدعت  یئئومجم 
A. میسقت یددعت 
B. داوم
C. مسقت یددعت  یعومجمرت  مک 
D. داوم یہورگ  ریغ 

168 ےہ اتلاہک  یک  ےرئاد  اڑکٹ  اک  طیحم 
A. سوق
B. رتو
C. طیحم
D. ںیہن یئوک  ےس  ںیم  نا 

169 ںیہ ےتلاہک  ےرئاد  ےسیا  وت  ںوہ  ربارب  سادر  ےک  ںورئاد  دئاز  ےس  ود  ای  ود  رگا 
A. ےرئاد ہباشتم 
B. ےرئاد لثامتم 
C. ےرئاد زکرم  مہ 
D. ےرئاد روصحم 

170 ےہ اتوہ  ربارب  ہلصاف  ینایمرد  اک  زکارم  ےک  نا  وت  ںوہ  ےتوھچ  رپ  روط  ینوریب  وک  ےرسود  کیا  ےرئاد  ود  رگا 
A. قرف اک  ںوسادر 
B. ہعومجم اک  ںوسادر 
C. برض لصاح  اک  ںوسادر 
D. ںیہن یئوک  ےس  ںیم  نا 

171 ےہ اتاج  ایک  میسقت  وک  هرئاد  لمکم 
A. 90°
B. 180°
C. 270°
D. 360°

172 ےہ یتوہ  انگ  ےنتک  ےک  سادر  یئابمل  یک  رطق  ےک  ےرئاد  یسک  .
A. 1
B. 2
C. 3
D. 4

173 ؟  ےہ اترک  میسقت  ںیم  ںوصح  ےنتک  وک  ےرئاد  رتو  اک  ےرئاد 
A. ںوصحود
B. ںوصح نیت 
C. ںوصح راچ 
D. ںوصح رامش  ےب 

174 4 بسانت  : x :: 5 : 15 ںیم x ےیجیک مولعم 
A. 75/4
B. 4/3
C. 3/4
D. 12

175 ےہ . {(DOM {(R = {(0,2),(2,3),(3,3),(3,4
A. {0,3,4}
B. {2,3,4}



175 ےہ . {(DOM {(R = {(0,2),(2,3),(3,3),(3,4 B. {2,3,4}
C. {0.2.4}
D. {0.2.3}

176 x2 روا y2 ےہ بسانت  ارسیت  اک 
A. x2/y2
B. x2y2
C. y4x2
D. y4/x2

177 ںیہ ےتہک  وک  ےنرک  شیپ  ںیم  تروص  یک  لودج  ہفرط  کی  مظنم  وک  داوم  ماخ 
A. لودج
B. میسقت یددعت 
C. تعس
D. لبیٹ فارگ 

178 ےہ اتوہ  ہیواز  روصحم  ںیم  ےرئاد  فصن 
A. π/2
B. π/3
C. π/4
D. π/6

179 ںیہ ےتوہ  ...........ںیم  سپآ  سامم  ےئگ  ےچنیھک  رپ  ںورس  ےک  رطق  ےک  ےرئاد  .
A. یزاوتم
B. یزاوتم ریغ 
C. طخ مہ 
D. ربارب

180 ںیہ ےتوہ  یئابمل  رتو  ےک  نا  وت  ںوہ  لثامتم  ںیسوق  ود  رگا  ںیم  ںورئاد  لثامتم  ود 
A. ربارب
B. لٌثامتم
C. هرئاد
D. ںیسوق

181 بسانت اھتوچ   w ےہ .x : y :: v : w
A. xy/v
B. vy/x
C. xyv
D. x/vy

182 وتوہ A-B ےہاتوہ ربارب  - A⊆B
A. A
B. B
C. Φ
D. B-A

183 ںیہ ےتوہ  سامم  رپ  ںورسےک  رطق  ےک  ےرئاد 
A. یزاوتم
B. دومع
C. عطاق
D. یقفا

184 ںیہےتہک وک  تبسن  ےک  ںولمج  یربجلاود  ای  دادعا  ود 
A. رسک
B. ےلمج یبرجلا 
C. تبسن
D. دادعا

185 ےہ برض  لصاح  اک  بعکملا  رذج  ےک  یئاکا 
A. 0
B. 1
C. -1
D. 3

186 ےہ اتلاہک  وہ  نایمرد  ےک  ںوسادرود  روا  سوق  کیا  وج  ہصح  اک  ےرئاد  کیا 
A. رٹکیس ای  هرئاد  عاطق 
B. ہعطق
C. رتو
D. ںیہن یئوک  ےس  ںیم  نا 

187 ںیہ ےقیرط  ےک  ےنرک  لح  وک  تاواسم  یرود  .
A. 1
B. 2
C. 3
D. 4

188 ےہ اتٹاک  وکےرئاد _________  سامم  ظخ  کیا 
A. طاقن نیت
B. طاقن ود 
C. ہطقن کیا 
D. ںیہن یھب  رپ  ہطقن  یسک 

189 ےہ اتلاہک  طیحم  اک  ےرئاد  .
A. رتو
B. ہعطق
C. دحرس
D. سامم

190 ںیہ ےتہک  وہ  کرتشم  ہطقن  کیا  فرص  ھتاسےک  ےرئاد  اک  سج  طخ  کیا 
A. نئاس اک  ےرئاد 
B. نئاس وک  اک  ےرئاد 
C. ٹنجنیٹ اک  ےرئاد 
D. ٹنکیس اک  ےرئاد 

191 ےہ اترزگ  ےس  فصان ...................  یدومع  اک  رتو  ےک  ےرئاد  کیا 
A. زکرم
B. دومع
C. رتو
D. طیحم

192 ےہ اتلاہک  ہعومجم ----------  اک  وہ  کرتشم  ارس  کیا  اک  نج  ںوعاعش  طخ  مہ  ریغ  ود  .
A. نیڈیر
B. ٹنم
C. یرگڈ
D. ہیواز

A. مس کیا 



193 اگوہ سادر ......  اک  ےرئاد  ےہ  اتانب  ہیاوز  اک   60  ° رہ زکرم  رتو  لااو  یئابمل  مس  کیا 4 
A. مس کیا 
B. مس ود 
C. مس نیت 
D. مس راچ 

194 ےہ تبسن  بیکرت  وتوہ  -a/b = c/d
A. a/a+b= c/c+d
B. a/a-b= x/x-y
C. a+b/b= x-y/y
D. a-b/b= c-d/d

195 ےہ اتلاہک  لااو  ےنلام  وک  زکرم  ےس  ہطقن  یسک  ےک  ےرئاد 
A. طیحم
B. رطق
C. ہعطق یسادر 
D. ہطاحا

196 ےہ کیا  -(x+3)2 = x2+6x+9
A. تاواسم یجرد  کی 
B. رسک بجاوریغ 
C. تلثامم
D. مقر لقتسم 

197 ےہ یتلاہک  وہ ،  تملاع  یرزج  رپ  ںولمج  ای  ےلمج  ےلیکا  ںیم  سج  تاواسم  هو 
A. تاواسم امن  توق 
B. تاواسم یرزج 
C. تاواسم سوکعم 
D. تاواسم ریغتم 

198 ےہ اتلاہک  رتو  لااو  ےنرزگ  ےس  زکرم  ےک  ےرئاد 
A. سادر
B. رطق
C. طخ ہعطق 
D. طیحم

199 ےہ  ........ کیا  -(x+3)2= x2+6x + 9
A. تاواسم یجرد  کی 
B. تاواسم
C. تلثامم
D. تاواسم یجردود 

200 ںیم تبسن   a ےہ اتلاہک  .a : b
A. قلعت
B. مقر یلہپ 
C. مقر یرسود 
D. ںیہن یئوک  ےس  ںیم  نا 

201 رگا  y ےہ تسار  ریغت   x ںیہ ےتھکل  وک  سا  وت  اک 
A. y ∝ x
B. y ∝ 1/x
C. y = k/x
D. ںیہن یھب  یئوک 

202 ےہ اترک  رہاظ  وک  دم  ینایمرد  یک  داوم  ہنامیپ  اس  نوک  .
A. ہیناطسو
B. هداع
C. طسوا
D. تعس

203 ےہ اترزگ  ےس  طاقن  یطخ  ےنتک  هرئاد 
A. کیا
B. ود
C. نیت
D. ںیہن یئوک  ےس  ںیم  نا 

204 Question Image
A. 12.5°
B. 25°
C. 50°
D. 75°

205 ےہ اتوہ  ہیواز  روصم  ےرئاد  فصن  .
A. π/2
B. π/3
C. π/4
D. π/6

206 Question Image

207 ےہ اتلاہک  ہلصاف  اک  کئ  زکرم  ےک  سا  اک  ےطقن  سک  ےک  ےرئاد 
A. سادر
B. رطق
C. رتو کیا 
D. سوق کیا 

208 ےہ اتلاہک  ہتسار  لااو  ےننب  کت  ہطقن  یسا  ےس  ہطقن  ےلاو  ےنموھگ  ںیم  ےرئاد  یسک 

A. طیحم
B. سادر
C. رتو
D. زکرم

209 ںیہ ےتہک  ےسا  ےہ  یتانب  ہیواز  وج  رپ  زکرم  ےک  هرئاد  سوق  یہ  کیا 
A. ہیواز یزکرم 
B. ہیواز هرصاحم 
C. کلکیئاس
D. ںیہن یئوک  ےس  ںیم  نا 

210 ںیہ یتوہ  ںایئابمل  یک  سامم  سوکعم  ود  رپ  ںورئاد  ود 
A. ربارب ریغ 
B. ربارب
C. بکارتم
D. ںیہن یئوک  ےس  ںیم  نا 

211 ےہ اتلاہک  طخ  لااو  ےنرک  ہعطق  وک  ےرئاد  .
A. سامم
B. طخ عطاق 



211 ےہ اتلاہک  طخ  لااو  ےنرک  ہعطق  وک  ےرئاد  . B. طخ عطاق 
C. رتو
D. سادر

212 ےہ تملاع  یک  ثلثم  .
A. θ
B. ⊥
C. ∟
D. ∆​

213 ےگ ںوہ ںیم.........سپآ  هو  ںیہ  ےتنب  ےس  ںنورتوود  نج  ےیواز  یزکرم  لثامتم  ود 
A. لثامتم
B. لثاتم ریغٰ 
C. بکارتم
D. یزاوتم

214 ےہاتوہ ںیم  ےرئاد  ہعطق  ےٹوھچ  ےس  فصن  وج  ہیاوز  اسیا 
A. ہیواز هداح 
B. ہیواز ہجرفنم 
C. ہیوز یزکرم 
D. ہیواز رص  احم 

215 ںیہ ےترک  رہاظ  وک  یرگڈ  کیا 
A. 1
B. 1°
C. °-1
D. 2°

216 ےہ شئامیپ  ںیم  نیڈیر  یک  ہیواز  ںیم  ےرئاد  لمکم  کیا 
A. 2π
B. 3π
C. 4π
D. 6π

217 وت  A ∩B ےہ . A ⊆ B
A. ∅
B. B
C. A
D. ںیہن یئوک  .

218 ںیہ ےتانب  ربارب ...........  ھتاس  ےک  رتو  هو  ںیئاج  ےچنیھک  سامم  وج  رپ  ںورس  ےکرتو  یسک  ےک  ےرئاد 
A. ےعبرم
B. ےیواز
C. بعکم
D. ےرئاد

219 ںیہ ےقیرط  ےنتک  ےک  رک  لح  وک  تاواسم  یجرد  ود 
A. 1
B. 2
C. 3
D. 4

220 ںیہ ےتہک  وک  سا  ےہ  یتانب  ہیواز  رپ  طیحم  ےک  سا  وج  سوق  کیا  یک  ےرئاد 
A. ً ہیواز رصاحم 
B. رتو
C. سادر
D. رطق

221 ںیہ ےتوہ  ہطقن  لااو  ےنلم  روا  زکارم  ےک  نا  وت  ںوہ  ےترک  سم  وک  ےرسود  کیا  ےرئاد  ود  بج 
A. قبطنم
B. یطخ مہ  ریغ 
C. یطخ مہ 
D. ںیہن یئوک  ےس  ںیم  نا 

222 ےہ اترک  عطق  رپ  طاقنےنتکوک  ےرئاد  سامم  طخ  .
A. ہطقن کیا 
B. طاقن ود 
C. طاقن نیت 
D. ںیہن ہطقن  یئوک  .

223 ںیہ یتوہ  ںیسوق .........  یلاو  ےنماس  ےک  ںویواز  یزکرم  لٌثامتم  ریغ  ود  ںیم  ےرئاد  کیا 
A. لثامتم
B. لثامتم ریغ 
C. یزاوتم
D. دومع

224 ےہ اتلاہک  وہ  نایمرد  ےک  ںوسادر  ود  روا  سوق  کیا  وج  ہصح  اک  ےرئاد  کیا 
A. ڑکیس ای  هرئاد  عاعطق 
B. ہعطق
C. رتو
D. سادر

225 ےہ یتوہ  ثلثم  وت  ںوہ  قبطنم  زکرم  رصاحم  روا  زکرم  روصحم  رگا 
A. نیقاسلا یواسم 
B. ثلثم ہیوازلا  ہتمئاق 
C. علاضالاا یواسم 
D. ںیہن یئوک  ےس  ںیم  نا 

226 x : y : : v : w بسانت اھتوچ  ںیم   w ےہ
A. xy/v
B. vy/x
C. xyv
D. x/vy

227 ً ںیم سج  ٹاواسم   X 1 ہگج یک  /x کیا ےہ  یتلاہک  وہ  ہن  یلیدبت  ےس  ےنرک  جرد  .
A. یئامن توق 
B. سوکعم
C. یرذج
D. ںیہن یئوک  ےس  ںیم  نا 

228 ںیہ سادر  ےک  ےرئاد  یہ  کیا 
A. ربارب امت 
B. انگودےس رطق 
C. ربارب ریغ  مامت 
D. ےھدآ ےس  رتو  یھب  یسک 

A. u = v2k



229 رگا u/v = v/w = k وت
A. u = v2k
B. u = vk2
C. u = w2k
D. u = v2k

230 ےہ یتلاہکوہ  ہن  هدایز  ےس  ود  توق  رگم  وہ  لمتشم  رپ  عبرم  ےک  رادقم  ریغتم  مولعم  ہک  وج  تاواسم 
A. تاواسم یجرد  کی 
B. تاواسم یجردود 
C. تاواسم ریغ 
D. تاواسم یئامن  توق 

231 ..........رادقم ےیواز  یزکرم  ےلاو  ےننب  ےس  نا  وت  ںوہ  ربارب  نمٰ  یئابمل  رتو  ود  رگا  ںیم  هرئاد  کیا  ای  کیا  ںورئاد لثماتم  ود 
ںیہ ےتوہ 

A. فلتخم
B. لثامتم
C. بکارتم
D. ربارب

232 ںیہ ےقیرط  ےک  ےنرک  لح  وک  تاواسم  یجرد  ود 
A. 2
B. 3
C. 4
D. 1

233 ےہ اتلاہک  لااو ......  ےنلام  وک  زکرم  ےس  ہطقن  یسک  ےک  ےرئاد 
A. طیحم
B. رطق
C. ہعطق یسادر 
D. ہطاحا

234 ںیہ ےتہک  وہ ، کرتشم  ہطقن  کیا  فرص  ھتاس  ےک  هرئاد  اک  سج  طخ  کیا 
A. اکےرئاد  Sine
B. اکےرئاد  Cosine
C. اکےرئاد  Tangent
D. اکےرئاد  Secant

235 1/2Cosec45=_______
A. 1/2√2
B. 1/√2
C. √2
D. √3/2

236 ےہ ہلصاف  اک  زکارم  ےک  ںورئاد  یواسم  ےلاو  ےنرک  سم  رپ  روط  ینوریب  ود  .
A. یئابمل رفص 
B. ربارب ےک  سادر  ےک  ںونود 
C. ربارب ےک  رطق  کیا  رہ 
D. انگود ےک  رطق  کیا  رہ 

237 اگوہ ہیواز ........  یزکرم  اک  رتو  اک  سا  ےہ  ہیواز 60 ° یزکرم  اک  سوق  کیا 
A. 20°
B. 40°
C. 60°
D. 80°

238 ےہ اتوہ.........ہیواز  یزکرم  اک  طیحم  فصن  اک  ےرئاد 
A. 90°
B. 180°
C. 270°
D. 360°

239 تبسن  X : Y ںیم  Y ےہ اتلاہک  .
A. قلعت
B. مقر یلہپ 
C. مقر یرسود 
D. ںیہن یئوک  ےس  ںیم  نا  .

240 وہ عبرم  لمکم  روا   ax² + bx + c = 0 ںیہ ےتوہ  سٹور  ےک  b² - 4ac > 0
A. یقیقح ریغ 
B. یقیقح ریغ  ای  یلایخ 
C. یقیقح
D. ربارب ان  روا  یقیقح )  ) قطان

241 ےہ اتنب  ےس  سوق  روا ......  ںوسارد  ود  رپ  زکرم  ےک  ےرئاد  ہیواز  یزکرم 
A. کیا
B. ود
C. نیت
D. راچ

242 ےہ اترک  رہاظ  وک  یربارب  یک  ںوتبسن  ود 
A. بسانت
B. ریغتم
C. تیاریغت
D. بسانتم

243 ںیم  ac = b2 ںیم  a روا  c نایمرد ےک   b..... ےہ اتلاہک  بسانت  . a : b = b : c
A. ارسیت
B. اھتوچ
C. طسو
D. ںیہن یئوک 

244 ےہ اتاج  ایک  میسقت  وک  ےرئاد  لمکم  کیا  .
A. 360 یرگڈ
B. 270 یرگڈ
C. 180 یرگڈ
D. 90 یرگڈ

245 ںوہ ےتھکر  طاقن  کرتشم  نیت  وج  ےرئاد 
A. انوہ بکارتم 
B. یطخ مہ 
C. انوہ ہن  قبطنم 
D. ںیہن یئوک  ےس  ںیم  نا 

246 ےہ برض  لصاح  ےک  بکعملارذج  ےک  یئاکا  .
A. 0
B. 1
C. -1
D. 3



247 ےہ اتلاہک  وہ  اوہ  ارھگ  ےس  سوق  ہقفلعتم  ےک  نا  روا  ںوسادر  ود  وج  ہبقر  هو  اک  ےرئاد 
A. طیحم اک  ےرئاد 
B. رٹکیس اک  ےرئاد 
C. رطق اک  ےرئاد 
D. هرئاد ہعطق 

248 ےہ اتوہ  یہ ......  کیا  فرص  اک  ےرئاد  کیا 
A. عطاق طخ 
B. رتو
C. رطق
D. زکرم

249 وہ اتکساج  اچنیھک  هرئاد  ےس  ںوسار  ںوراچ  ےک  سج  ےہ  یتلاہک  روکچ ......  هو 
A. کلکیئاس
B. سدسم
C. یزکرم
D. رصاحم

250 ےہ یتوہ  رادقم  یک  ےیواز  ینوریب  ےک  سدسم  کیا  .
A. π/2
B. π/3
C. π/4
D. π/6

251 ںیہےترک میسقت  ںیم  ںوسوق  ربارب  وک ...............  طیحم  ےک  ےرئاد  کیا 
A. 180°
B. 270°
C. 360°
D. 30°

252 ےہ یترک  میسقت  ںیم  ںوصح  راچ  وک  داوم  یسک  ہنامیپ  وج  .
A. ہصح یرشع 
B. ہصح یراہچ 
C. ہصح یدصیف 
D. طسوا گنہا  مہ 

253 ںیم  x² 3- ےہ رس  یددع  اک  x² + 4x = 5
A. 3
B. 4
C. 5
D. 3-

254 ںیہ یبرض  ےئازجا  ود  ےک  .x̂ (2 )+ 15 X = 56
A. (X+8)(X+7)
B. (X-8)(X-7)
C. (X + 8) (X-7)
D. (X-8)(X+7)

255 ےہ اتلاہک  ......وہ  هدایز  ےس  ہجرد  ےک  جرخم  ہجرد  اک  هدننک  رامش  ںیم  سج  رسک  هو  .
A. رسک بجاو 
B. رسک بجاو  ریغ 
C. تاواسم
D. ںیہن یئوک 

256 ےہ اتوہ  ےس  ےیواز  روصحم  ےک  هربیک  سوق  ہقلعتم  ینپا  ںیم  رادقم  یزکرم  لاو  ےننبےس  هریغص  سوق  ںیم  ےرئاد  یسک 
A. انگ نیت 
B. انگ راچ 
C. انگ ود 
D. انگ ےھچ 

257 اگوہ ہیواز ......  یزکرم  اک  رتو  ےکسا  ےہ   60  ° ہیواز یزکرم  اک  سوق  کیا 

A. 20°
B. 40°
C. 60°
D. 80°

258 ےہ اتٹاک  وک  ےرئاد  سامم  طخ  کیا 
A. رپ طاقن  نیت 
B. رپ طاقن  ود 
C. رپ طاقن  هدایز  ےس  نیت 
D. رپ ہطقن  کیا 

259 یگ وہ  تبسن  یک  راہ  روا  تیج  ںیم  ںوچیم  وت  ےہ  یتراہ  چیم  روا 5  یتیج  چیم  ںیم 4  لیھک  میٹ  یکاہ  کیا  رگا 
A. 4 : 5
B. 5 : 4
C. 5 : 5
D. 4 : 4

260 ےرسود کیا  اک  سادر  روا  سامم  اک  ےرئاد   ------------
A. یزاوتم
B. ںیہن دومع  رپ 
C. ُ دومع رپ 
D. رتو رپ 

261 ںیہ یتوہ  ںیم  سپآ  ں ایئابمل یک  سا  سادر  روا  رتو  بت  ےہ  اتانب  ہیواز 60 ° یزکرم  رتو  اک  ےرئاد  کیا 
A. ربارب
B. ربارب ریغ 
C. یزاوتم
D. یدومع

262 ےہ اتلاہک  ............وہ  مک  ےس  ہجرد  روا  یرگڈ  یک  جرخم  ہجرد  روا  یرگڈ  یک  هدننک  رامش  ںیم  سج  رسک  .
A. تاواسم
B. رسک بجاو  ریغ 
C. رسک بجاو 
D. تلثامم

263 ےہ اتوہ  ہیواز ......  یزکرم  اک  رتو  ہقلعتم  ےکسا  ےہ   40  ° ہیواز یزکرم  اک  سوق  کیا 
A. 20°
B. 40°
C. 60°
D. 80°

264 ےہ اتلاہک  وہ  اتھکر  طاقن  کرتشم  ود  ھتاس  ےک  ےرئاد  وج  طخ  کیا  .
A. طخ اک  ےرئاد 
B. سامم اک  ےرئاد 
C. رطق اک  ےرئاد 
D. عطاق اک  ےرئاد 



D. عطاق اک  ےرئاد 

265 ےہ یتوہ  رادقم  یک  ںویواز  ینوریب  ےک  نتمم  مظنم  کیا  .
A. π/6
B. π/2
C. π/3
D. π/4

266 ںیہ یتوہ  ..........ںیسوق  یلاو  ےنماس  ےک  ںویواز  یزکرم  لثامتم  ریغ  ود  ںیم  ےرئاد  کیا  .
A. لثامتم
B. لثامتم ریغ 
C. یزاوتم
D. ادومع

267 ںیہ ےتوہ  سامم  رپ  ںورس  ےک  رطق  ےک  ےرئاد 
A. یزاوتم
B. دومع
C. عطاق
D. ںیہن یئوک  ےس  ںیم  نا 

268 ےہ بلطم  اک  یرٹیم  ویج 
A. ٹیئلاٹیس یعونصم 
B. ہلصاف ےس  نیمز  اک  جروس 
C. رکچ درگ  ےک  نیمز  ےک  دناچ 
D. شئامیپ یک  نیمز 

269 وت  A∪B ےہ اتوہ  ربارب  .A ⊆ B
A. ∅
B. B
C. A
D. ںیہن یئوک 

270 ےہ یتوہ  انگ  ےنتک  ےک  سادر  ےک  ےرئاد  یئابمل  یک  رطق  ےک  ےرئاد  کیا  .
A. 1 انگ
B. 2 انگ
C. 3 انگ
D. 4 انگ

271 ںوہ ےتھکر  طاقن  کرتشم  نیت  وج  ےرئاد 
A. انوہ بکارتم 
B. یطخ مہ 
C. انوہ قبطنم 
D. انوہ یواسم 

272 ےہ تملاع  ےئل  یک  ےنوک  رہاظ  وک  ثلثم 
A. ∠
B. ⊥
C. Δ
D. φ

273 ےہ اتوہ  کیا ..............  فرص  اک  ےرئاد  کیا  .

A. عطاق طخ 
B. رتو
C. رطق
D. زکرم

274 ےہ اتوہ  ہیواز  روصحم  ںیم  ےرئاد  فصن  .
A. π/2
B. π/3
C. π/4
D. π/6

275 بسانت a : b :: c : d ںیم b روا c ںیہ ےتلاہک 
A. نییطسو
B. نیفرط
C. بسانت اھتوچ 
D. بسانتارسود

276 بسانت a : b :: c : d ںیم a روا d ےہاتلاہک
A. نیطسو
B. نیفرط
C. بسانت اھتوچ 
D. بسانت ارسیت 

277 تبسن a:b ںیم 'a' ےہاتلاہک
A. قلعت
B. مقر یلہپ 
C. مقر یرسود 
D. تبسن

278 تاواسم  x² - 3x + 3 = 0 ےہ هدننک  قرف  اک 
A. 3-
B. 3
C. 4
D. 1

279 ںیہ عبرم  رذج  ود  اک  یئاکا  .
A. 1،-1
B. 1, ω
C. 1, -ω
D. ω,ω2

280 ےہ اترزگ  ےس  طاقن  یطخ  ریغ  ےنتک  هرئاد 
A. کیا
B. ود
C. نیت
D. ںیہن یئوک  ےس  ںیم  نا 

281 ےہ اتلاہک  ہعوجم  اک  ءاٰیشا  حضاو 
A. ٹیس یتخکت 
B. ٹیس رواپ 
C. ٹیس
D. ٹیس ینکر  کی 

282 ےہ اتاج  ایک  مسقت  وک  ےرئاد  لمکم 
A. 90°
B. 180°



282 ےہ اتاج  ایک  مسقت  وک  ےرئاد  لمکم  B. 180°
C. 270°
D. 360°

283 ںیہ ےتکساج  ےچینھک  سامم  ےنتک  ےس  ہطقن  رہاب  ےک  ےرئاد 
A. 1
B. 2
C. 3
D. 4

284 ےہ اتلاہک  اک  ےرئاد  طخ  ہعطق  لااو  ےنلام  وک  طاقن  ود  ےئوہ  ےید  رپ  طیحم 
A. طیحم
B. رتو
C. سوق
D. هرئاد ہعطق 

285 ںیہ ےتہک  ںوہ  کرتشم  طاقنود  ھتاس  ےک  ےرئا  ےک  سج  طخ  کیا 
A. اک ےرئاد   Sine
B. اک ےرئاد   Cosine
C. اک ےرئاد   Tangent
D. اک ےرئاد   Secant

286 ہلصتم ےہ  ہعومجم  ہشسقن  یملاک 
A. اک ںوعبرم 
B. اک ںولیطتسم 
C. اک ںورئاد 
D. اک ںوثلثم 

287 ےہ اتلاہک  لودج  یدعت  یہورگ 
A. داوم
B. میسقت یددعت 
C. علاضلاا ریثٰک  یددعت 
D. ہشقت یملاک  یملاک  یدعت 

288 ےہ لکش  یرایعم  یک  تاواسم  یجردود 
A. bx+c = 0, b ≠ 0
B. ax2 + bx + c = 0
C. ax2 = bx = 0, a ≠ 0
D. ax2 = 0, a ≠ 0

289 SecθSinθ=___________
A. Sinθ
B. 1/Cotθ
C. 1/Sinθ
D. Sinθ/Cosθ

290 ےہ اتوہ  ہشیمہ  ہعومجم  اک  فارحنا  ےس  طسوا  یباسح  ےک  سا  اک  ریغتم  یسک 
A. رفص
B. کیا
C. اسیج کیا 
D. نیرت مک 

291 ےہ اتلاہک  رتو  لااو  ےنرزگ  ےس  زکرم  ےک  ےرئاد 
A. سادر
B. رطق
C. طخ ہعطق 
D. طیحم

292 ںیہ یتوہ  یک  مسق......روسک  یوزج  یک  -x-2/(x-1)(x+2)
A. A/x-1+ B/x+2
B. Ax/x-1+ B/x+2
C. A/x-1+ Bx+C/x+2
D. Ax+b/x+1+ C/x+2

293 ںیہ ےتوہ  ںیم ......  سپآ  سامم  ےئگ  ےچینھک  رپ  ںورس  ےک  رطق  ےک  ےرئاد 
A. یزاوتم
B. یزاوتم ریغ 
C. طخ مہ 
D. دومع

294 ہعومجم وہ  کرتشمرس  کیا  اک  نج  ںوعاعش  طخ  مہ  ریغ  ود 
A. ہیواز
B. یرگڈ
C. ٹنم
D. نیڈیر

295 ےہ اتلاہک  ......وہ  اوہ  ارھگ  ےس  سوق  ہلصتم  ےک  نا  روا  ںوسادر  ود  وج  ہبقر  هو  اک  ےرئاد  .
A. رطق اک  ےرئاد 
B. رٹکیس اک  ےرئاد 
C. رطق اک  ےرئاد 
D. هرئاد ہعطق 

296 ےہ اتلاہک  ؤلایھپ  اک  تدم  ںیم  داوم  یسک  .
A. طسوا
B. راشتنا
C. ناحجر یزکرم 
D. ہیناطسو

297 ںیہ ےتوہ  سامم  رپ  ںورس  ےک  رطق  ےک  ےرئاد  .
A. یزاوتم
B. دومع
C. عطاق
D. ںیہن یئوک 

298 وت وہ  A∩B ےہ اتوہ  ربارب  -A⊆B
A. A
B. B
C. Φ
D. ٹیس رواپ 

299 ےہ یتلاہک  دم  یلاو  ےنا  هدایز  ےس  بس  ںیم  داوم  یسک  .
A. هداع
B. ہیناطسو
C. طسوا گنہا  مہ 
D. طسوا یباسح 

A. 55°



300 Question Image
A. 55°
B. 110°
C. 220°
D. 125°

301 ےہ یتوہ  مک  رادقم  یک  ہیواز  هداح 
A. 100° ےس
B. 180° ےس
C. 270° ےس
D. 90° ےس

302 ےہ اتوہ  ٹیس  رواپ  اک  ٹیس  یلاخ 
A. Φ
B. {a}
C. {Φ ,{a}}
D. {Φ}

303 ےہ یتلاہک  ںیم  لکش  یورئاد  .ACB
A. سوق کیا 
B. عطاق طخ  کیا 
C. رتو کیا 
D. رطق کیا 

304 ںیہ سادر  ےک  ےرئاد  یہ  کیا 
A. ربارب مامت 
B. انگود ےسرطق 
C. ربارب ریغ  مامت 
D. ےھآ ےس  رتو  یھب  یسک 

305 ےہ اتوہ  ربارب  -(A∪B)∪C
A. A∩(B∪C)
B. (A∪B)∩C
C. A∪(B∪C)
D. A∩(B∩C)

306 ےہ ربارب  -α2 + β2
A. 1/α2 + 1/β2
B. (α+β)2-(2αβ)
C. α+β

307 ےہ اتٹاک  وک ......  ےرئاد  سامم  طخ  کیا 
A. رپ طاقن  نیت 
B. رپ طاقن  ود 
C. رپ ہطقن  کیا 
D. ںیہن یھب  رپ  ہطقن  یسک 

308 ےہ هداعا  ںیم  داوم 1,3,5,3,7,9  .
A. 1
B. 3
C. 5
D. 7

309 ںیہ ےتہک  وک  رذج  تبثم  ےک  طسوا  یباسح  ےک  ںوعبرم  ےک  فارحنا  ےس  طسوا  یباسح  ےک  تدم  . (X ,(I =
1,2,3……………..,n

A. طسوا گنہا  مہ 
B. تعسو
C. فارحنا یرایعم 
D. ٹریغٰت

310 ںیہ ےتوہ  ربارب  مہاب  ںوہ  عقاو  ںیم   ......... یہ کیا  وج  ےیواز 
A. ربارب
B. ہیاوز یزکرم 
C. هرئاد ہعطق 
D. ےیواز ہجرفنم 

311 ےہ لاومراف  اک  ےنرک  مولعم  تعس 
A. دح یڑب  ےس  بس  دح -  یٹوھچ  ےس  بس 
B. ہفقو یتعامج  .دادعت  یک  ںوتعامج 
C. دح یڑب  ےس  بس  دح +  یٹوھچ  ےس  بس 
D. ںیہن یھب  یئوک 

312 ےہ ٹیس  لح  اک  x2-11x-152 = 0
A. {-8,-19}
B. { 8, 19}
C. {-8, 19}
D. { 8,-19}

313 ںیہ ےتہک  وک  سا  ےہ  یتانب  ہیواز  رپ  طیحم  ےک  سا  وج  سوق  کیا  یک  ےرئاد 
A. ہیواز هرصاحم 
B. ہیواز یزکرم 
C. کلکیئاس
D. ںیہن یئوک  ےس  ںیم  نا 

314 ےہ ہعومجم  اک  بعکملا  رذج  ےک  یئاکا 
A. 0
B. 1
C. -1
D. 3

315 ےکراب ںیہ  ےتھکل  وک  هدننک  مسقت 
A. رپوا
B. نایمرد
C. ےچین
D. ےتھکل ںیہن 

316 ںیہ ےتوہ  ےیواز  ںیم  ثلثم 
A. 1
B. 2
C. 3
D. 4

317 ےہ اتلاہک  ںوہ  رپ  ےلصاف  ربارب  ےس  نیعم  وج  ٹیس  اک  طاقن  مامت  ےک  یوتسم 
A. سادر
B. هرئاد
C. طیحم
D. رطق

A. π/4



318 ےہ یتوہ  رادقم  یک  ںویاز  ینوریب  ےک  نمثم  مظنم  کیا 
A. π/4
B. π/6
C. π/8
D. π/12

319 ےہ اتوہ  ےس  کیا  روا  ںوسارود  رپ  زکرم  ےک  ےرئاد  ہیواز  یزکرم 
A. ہیواز یزکرم 
B. سوق
C. طیحم
D. ہیواز رصاحم 

320 ںیہ ےتکساج  ےچنیھک  سامم  ےنتکےس  ےطقن  ینوریب  ےک  ےرئاد  یسک  .
A. 1
B. 2
C. 3
D. 4

321 ےہ ...........کیا  .x+3)2 = x2 + 6x + 9)
A. تاواسم یجرد  کی 
B. تاواسم
C. تلثامم
D. مقر لقتسم 

322 تاواسم یجرد  ود   x² + 8x + 16 = 0 ںیہ سٹور  ےک 
A. یقیقح ریغ 
B. ربارب روا  یقیقح  ریغ 
C. ربارب روا  یقیقح 
D. ںیہن یھب  یئوک 

323 ںیہ ےتہک  وک  سا  ےہ  یتانب  ہیواز  رپ  طیحم  ےک  سا  وج  سوق  کیا  یک  ےرئاد 
A. هریغص سوق 
B. ہیواز هرصاحم 
C. ہیواز یزکرم 
D. ہیواز یرٹنمیلپس 

324 ںیہ ےتوہ  ربارب  مہاہ  ےلاو .................  ےننب  ںیم  هرئاد  ہعطق  یہ  کیا 
A. ےیواز روصحم 
B. ےیواز یڑنمیلپس 
C. ےیواز یزکرم 
D. ےیواز

325 ںیہ ےتوہ  ںیم ......  یئابمل  سامم  ںونود  ےئگ  ےچینھک  رپ  ےرئاد  ےس  ہطقن  ینوریب  یسک 
A. ربارب
B. مک
C. هدایز
D. ںیہن یئوک  ےس  ںیم  نا 

326 ےہ اتوہ  اک ...............  ہیواز  روصحم  ےک  هریبک  سوق  ہقلعتم  ہیواز  یزکرم  اک  هریغص  سوق  ںیم  ےرئاد  یسک  .
A. فصن
B. ربارب
C. انگد
D. انگ نیت 

327 ںیہ ےتوہ  رپ  ےرسود  کیا  سادر  روا  سامم  اک  ےرئاد  .
A. یزاوتم
B. دومع
C. ںیہن دومع 
D. ںیہن یئوک  ےس  ںیم  نا  .

328 ےہ اتلاہک  ہلصاف  اک  کت  زکرم  ےک  سا  اک  ےطقن  یسک  ےک  ےرئاد 
A. سادر
B. رطق
C. رتو
D. سوق

329 ےہ اتوہ  اک  ےرئاد  طخ  ہعطق  لااو  ےنلام  وک  طاقن  ود  ےئوہ  ےئید  رپ  طیحم 
A. رٹکیس اک  ےرئاد 
B. رتو
C. طیحم اک  ےرئاد 
D. سادر اک  ےرئاد 

330 ںیہےترزگ ہشیمہ  فصان  یدومعےک  رتو  ےک  ےرئاد 
A. سادر
B. طیحم
C. زکرم
D. رطق

331 ےہ اتلاہک  لااو  ےنھکر  ہطقن  کرتشم  فرص  ھتاس  ےک  ےرئاد  .
A. سادر
B. رطق
C. سامم
D. عطاق

332 یگ وہ  ..یئابمل  یک  ےئانب  ہیاوز °180 یزکرم  رتو  اک  ےرئاد  رگا 
A. مک سادر 
B. ربارب ےک  سادر 
C. انگ ود  اک  سادر 
D. ںیہن یئوک  ےس  ںیم  نا 

333 رپ ........یک  نا  وک  ہعومجم  ےک  ںوتمیق  مامت  یک  ریغتمےہ  اترک  مولعم  تمیق  یک  رادقم  ریغتم  وج  ےہ  ہنامیپ  اسیا  طسوا  یباسح 
ےکرک مسقت 

A. دادعت
B. هورگ ای  تعامج 
C. جرخم
D. هدننکرامش

334 ںیہ ےتوہ  _________ ےس ظاحلےک  یئابمل  سامم  ےئگ  ےچینھکودےس  ہطقن  ینوریب  اک  ےرئاد  کیا 
A. فصن
B. ربارب
C. انگود
D. انگ نیت

335 تاواسم وتوہ  ax2+ bx + c= 0 ںیہ ےتوہ  سٹور  ےک  -b2- 4ac < 0
A. قطان ریغ 
B. قطان
C. یقیقح ریغ 
D. تبثم



336 ںیہ ےتہک  ںوہ  کرتشم  طاقن  ود  ھتاس  ےک  ےرئاد  ےک  سج  طخ  کیا 
A. نئاس اک  ےرئاد 
B. نئاسوک اک  ےرئاد 
C. ٹنجنیٹ اک  ےرئاد 

D. ٹنکیس اک  ےرئاد 

337 ےہ اتوہ  ہیواز  یزکرم  اک  طیحم  رپ  رطق  فصن  ےک  ےرئاد  .
A. 90 اک یرگڈ 
B. 180 اک یرگڈ 
C. 270 اک یرگڈ 
D. 360 اک یرگڈ 

338 ےہ یتوہ  ہشیمہ ...........  یئابمل  یک  رتو  ےلاو  ےنانب  ہیواز  یزکرم  اک  یرگڈ  ںیم 180  ےرئاد  یسک  .

A. مک ےس  عطق  یسادر 
B. ربارب ےک  عطق  یسادر 
C. انگود ےس  طخ  عطق  یسادر 
D. ںیہن یئوک  ےس  ںیم  نا  .

339 اگوہ ہیواز --------------  یزکرم  اک  رتو  ہقلعتم  ےک  سا  وت  ےہ  یرگڈ  ہیواز 40  یزکرم  اک  سوق  کیا  .
A. 20 یرگڈ
B. 40 یرگڈ
C. 60 یرگڈ
D. 80 یرگڈ

340 ےہ اتلاہک  طیحم  اک  ےئرئاد 
A. رتو
B. ہعطق
C. دحرس
D. ہقلاع

341 sec 2̂θ =_____
A. 1 - Sin 2̂θ
B. 1 + tan 2̂θ
C. 1 + Cos 2̂θ
D. 1 - tan 2̂θ

342 ںیہ یترک  نیعت  اک  کیا ................  ںوہ  یھب  ارس  مہ  ہک  وج  ںیعاعش  طخ  مہ  ریغ  ود 
A. ہیواز
B. سار
C. وزاب یئادتبا 
D. وزاب یماتتخا 

343 ےہ اتلاہک  ںوہ  رپ  ےلصاف  ربارب  ےس  ہطقن  نیعم  وج  ٹیس  اک  طاقن  مامت  ےک  یوتسم  .
A. سادر
B. هرئاد
C. طیحم
D. رطق

344 ںیہ یتوہ  ںایئابمل  سوکعم  رپ  ںورئاد  ود 
A. ربارب ریغ 
B. ربارب
C. بکارتم
D. بساتم

345 ےہ یتکساج  یک  یہدناشن  یک  ماسقا  یک  سٹور  ےک  -ax2 + bx + c = 0
A. ےس ہعومجم  ےک  سٹور 
B. ےس برض  لصاح  ےک  سٹور 
C. میسقت یبیکرت 
D. ےس هدننک  قرف 

346 تاواسم وتوہ  ہن  عبرم  لمکم  نکیل  ax2+ bx + c = 0 ںیہ سٹور  ےک  - -b2 - 4ac > 0
A. یقیقحریغ
B. قطان
C. قطان ریغ 
D. درفم

347 سادر اک  ےرئاد   r ہبقر اکسا  وت  وہ 

348 ےہ یتوہ  رادقم  یک  ےیواز  ینوریب  ےک  سدسم  کیا 
A. π/3
B. π/4
C. π/6
D. π/2

349 ںیہ ےتوہ  ےس ......  ظاحل  ےک  یئابمل  سامم  ےئگ  ےچینھک  ود  ےس  ہطقن  ینوریب  ےک  ےرئاد  کیا 
A. فصن
B. ربارب
C. انگود
D. انگ نیت 

350 ےہ اتوہ  ......ہیواز  یزکرم  اک  ہقلعتم  ےک  سا  ےہ  ° 40 ہیواز یزکرم  اک  سوق  کیا 
A. 20°
B. 40°
C. 60°
D. 80°

351 ےہ اتوہ  ںیم  عبر  ( 1,4  )- ہطقن .
A. 1
B. 11
C. 111
D. IV

352 Cosec 2̂θ-Cot 2̂θ=_________
A. -1
B. 1
C. 0
D. tanθ

353 ےہ اتلاہک  ہقلاع  اوہ  ارھگ  ےس  سوق  ہقلعتم  ےس  نا  روا  تاعطق  یسادر  ود  ےک  هرئاد 

A. رٹکیس اک  ےرئاد 
B. طخ ہعطق 
C. هرئاد ہعطق 
D. سوق

A. یئابمل رفص 



354 ےہ اتوہ  ہلصاف  اک  زکرم  ےک  ںورئاد  یواسم  ےلاو  ےنرک  سم  رپ  روط  ینوریب  ود  B. سادر اک  ےرئاد 
C. رطق اک  ےرئاد 
D. انگ ود  اک  رطق  ےک  رئاد ے 

355 اک عبرم  ےک  ہیناطسو  ےک  سا  روا  عبرم  ےک  فصن  ےک  علض  ےرسیت  اک  ںوعبرم  ےک  علاضا  ود  ےس  یئوک  ںیم  ثلثم  یسک 
ےہ اتوہ  ہعومجم 

A. دنچ ود 
B. ربارب
C. ہبقر یلیطتسم 
D. ہیناطسو

356 ےہ اتوہ  طیحم  اک  ےرئاد  .
A. سامم
B. رتو
C. دحرس
D. ہعطق

357 ےہ اتلاہک  وہ  نکر  کیا  فرص  ںیم  سج  ٹیس 
A. ٹیس یلاخ 
B. ٹیس رواپ 
C. ٹیس ینکر  کی 
D. ٹیس یتخت 

358 sec² θ - tan² θ = ...........................
A. sec² θ
C. 1
D. sin² θ

359 ےگ ںوہ ےرئاد  وتوہ  رباربےک  ہعومجنم  ےک  ںوسادر  ہلصاف  ینایمرد  اک  زکارمےک  نورئاد  ود  رگا  :
A. ںیہ ےترک  عطق 
B. ےترک ںیہن  عطق 
C. ںیہ ےترک  سم  روط  ینوریب  وک  ےرسود  کیا 
D. ںیہےترک سم  روط  ینوردنا  وک  ےرسود  کیا 

360 ںیم سج  تاواسم  هو  x 1 ہگج یک  /x کیا ےہ - یتلاہک  وہ  ہن  لیدبت  ےس  ےنرک  جرد 
A. تاواسم یئامن  توق 
B. تاواسم سوکعم 
C. تاواسم یرذج 
D. تاواسم ریغ 

361 ےہات لاہک  وہ  لامعتسا  ےئل  ےک  ےنرک  مولعم  یرگڈ  ای  دح  یک  یلیدبت  ںیم  داوم  وج  ہنامیپ  اسیا 
A. تمیق یزکرم 
B. طسوا یباسح 
C. ہنامیپ یراشتنا 
D. ہیناطسو

362 3π/4 نیڈیر  =
A. 115°
B. 135°
C. 150°
D. 30°


